

# ТЕАТР— СЕЛУ

Для актеров лето — время гастролей. Наш драматический театр имени А. П. Чехова тоже каждый год выезжает в другие города и районы, чтобы порадовать любителей сцены своим искусством.

Мы обратились к директору театра Г. Е. ЩЕТКИНУ с просьбой рассказать таганрожцам о летних гастролях театра.

— Первый месяц гастролей для таганрогских актеров уже начался. Их радушно приняли сельские труженики Тацкинского и Константиновского районов.

Гастроли на селе имеют свою специфику: давать спектакли приходится иногда на

маленьких, неприспособленных сценах. Большие и сложные пьесы ставить нелегко. Поэтому для гастролей на селе мы выбрали «А жизни нет конца» В. Любимовой и «Любовь без прописки» В. Константинова и Б. Рацера. Эти спектакли были тепло приняты и по-достоин-

ству оценены таганрожцами. Думаем, понравятся они и труженикам села, потому что их тоже волнует тема первых самостоятельных шагов молодого поколения, первых открытий, первых вопросов и первых на них ответов.

В спектаклях заняты актеры: О. Воробьева, М. Плышевская, Н. Ергакова, В. Шагов, С. Краснюк, А. Ионов и другие. Играют они увлеченно, лирично, проникновенно.

Кроме этого, актеры выступят в колхозах и совхозах с творческими отчетами, лекциями, концертами, проведут зрительские конференции. Большую помощь окажут они сельской художественной самодеятельности.

Впервые на время гастролей созданы партгруппы, которые возглавляют В. А. Шагов и К. Е. Тузова. Намечен план работы.

В последующие месяцы театру предстоит гастроли на Украине.